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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

. 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....93......... 08.01.2008 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DELL’8 GENNAIO 2008, N. 93 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,15, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 759 del consigliere Castelli “Prospettive della 

stazione ferroviaria di San Benedetto del Tronto”. 

Risponde 1° Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 845 del consigliere Benatti “Mancata corresponsione 

alANPAS Marche dei rimborsi dovuti per l’attività di trasporto pubblico 

sanitario”; ° 

e INTERROGAZIONE N. 834 del consigliere Giannotti “Situazione finanziaria 

ANPAS”; 

e INTERROGAZIONE N. 844 del consigliere Silvetti “Ritardo dei pagamenti 

dell’ ASUR Marche a favore della Croce Gialla Ancona onlus”, 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replicano gli interroganti consiglieri Benatti (si dichiara soddisfatto della risposta), 

Giannotti (si dichiara insoddisfatto della risposta) e Silvetti.     
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e INTERROGAZIONE N. 892 del consigliere Altomeni “Progetto di sviluppo 
dell'aeroporto di Fano”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni. 

e INTERROGAZIONE N. 408 del consigliere Castelli “Ospedale regionale di 

Torrette — adeguamento funzionale corpi A — C — E”; 

e INTERROGAZIONE N. 409 del consigliere Castelli “Lavori di adeguamento 

dell’Ospedale Salesi di Ancona”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 77, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Deliberazione consiliare n. 64 del 2 ottobre 2007 — 

Approvazione programmazione rete scolastica per Panno 2008/2009”. 

Il Presidente, dopo aver dato' la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Ricci (chiede 

una breve sospensione della seduta, per una riunione di maggioranza, finalizzata ad 

un'ulteriore verifica della proposta di atto amministrativo n. 77) e Pistarelli (si dichiara 

contrario a tale richiesta), sospende la seduta alle ore 11.10. 

La seduta riprende alle ore 12.05, il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione 

generale della proposta di atto amministrativo n. 77 è avvenuta nella seduta n. 92 del 19 

dicembre 2007, passa all’esame e alla votazione degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Brandoni, Binci, Bugaro, Ricci, D’ Anna, Mollaroli, Massi, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Giannotti (chiede la votazione per appello nominale anche a nome dei consiglieri Tiberi 

e Cesaroni del sub-emendamento n. 01), Viventi, Binci (interviene per fatto personale), 

Assessore Ascoli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Mammoli, Pistarelli (chiede la votazione per appello nominale anche a nome dei 

consiglieri Capponi e Massi dell'emendamento n. 2), Capponi, Brini, Lippi, Luchetti, 

Giannini, Assessore Petrini, Castelli (chiede la votazione per appello nominale anche a 

nome dei consiglieri Pistarelli e Massi dell'emendamento n. 5), Assessore Agostini.        
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Dichiarazioni di voto: Binci, Pistarelli. 

‘Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente, prima di indire la 

votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 77, emendata, comunica 

che sono stati presentati ed acquisiti agli atti diversi ordini del giorno relativi 

all'argomento trattato. Pone in votazione quello a firma del consigliere Brandoni. Il 

Consiglio approva l'ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. Pone, 

quindi, in votazione quello a firma del consigliere Giannotti. Il Consiglio approva, 

all'unanimità, l'ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. Dopo aver 

dato la parola ai consiglieri Pistarelli e Capponi pone in votazione quello a firma del 

consigliere Lippi (l'ordine del giorno a firma dei consiglieri Massi, Capponi, Pistarelli, 

Lippi, Mammoli, Rocchi e Cesaroni viene assorbito da questo). Il Consiglio approva, 

all'unanimità, l'ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. 

Successivamente, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio 

approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 

77, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,20. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffaele Bugctarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Xitameni 

Guido Castelli 
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